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No segundo dia do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e quarenta 

minutos,  de  forma  presencial,  na  sala  de  reuniões  da  direção  do  8º  andar  do  prédio  da 

Faculdade de Medicina, realizou-se a reunião ordinária do colegiado da Faculdade de Medicina. 

A reunião  foi  presidida  pelo  Prof.  Adauto  Dutra  Moraes  Barbosa,  diretor  da  Faculdade  de 

Medicina,  estando presentes os membros do Colegiado:  Prof.  José Genilson Alves Ribeiro, 

vice-diretor da Faculdade de Medicina; Prof. Thiago Pavoni Gomes Chagas e Profa. Yara Leite 

Adami Rodrigues,  MPT; Prof.  Alair  Augusto Sarmet M. Damas dos Santos e Profa.  Cristina 

Asvolinsque Pantaleão Fontes, MRD; Prof. Ismar Lima Cavalcanti, MCG; Profa. Rosa Leonôra 

Salerno Soares e Profa. Débora Vieira Soares, MMC; o discente Yuri Silva Ferreira de Souza, 

DABT.  Convidada:  Priscilla  Vieira  de  Biasi  Cordeiro,  secretária  executiva  da  Faculdade  de 

Medicina. A presidência abriu a reunião pela Ordem do Dia: 1) Aprovação da ata da reunião 

ordinária  do  dia  09/04/2024.  A  presidência  colocou  em  votação,  sendo  APROVADA por 

unanimidade.  2)  Aprovação  dos  RCO 4629,  4146  e  4346  do  curso  de  Especialização  em 

Análises Clínicas. Os balancetes referentes às contas ora em apreciação foram enviados por e-

mail em tempo hábil para os membros do colegiado e foram ainda disponibilizados durante a 

reunião. A presidência colocou em votação, sendo APROVADOS os Relatórios de Cumprimento 

do  Objeto  4629,  4146  e  4346  do  curso  de  Especialização  em  Análises  Clínicas  por 

unanimidade. 3) Aprovação da composição da Comissão Eleitoral Local (CEL) encarregada da 

realização  de  consulta  para  escolha  de  Coordenador  e  Vice  Coordenador  do  Curso  de 

Especialização  em  Pediatria.  A CEL tem  a  seguinte  composição:  membros  titulares:  Prof. 

Arnaldo Costa Bueno (presidente), Profa. Ana Flávia Malheiros Torbey, Profa. Selma Maria de 

Azevedo Sias e a discente Camila Grotta de Farias. Membros suplentes: Profa. Maria Dolores 

Salgado Quintans, e o discente Pedro de Martino Dantas Rocha. A presidência colocou em 

votação, sendo APROVADA a composição da referida comissão por unanimidade. 4) Sobre os 

RADs.  O  Prof.  Adauto  Dutra  iniciou  o  assunto  explicando  que  a  direção  e  as  chefias  de 

departamento não podem se responsabilizar pelo conteúdo dos RADs, pois é o professor quem 

preenche de acordo com sua atuação na Universidade. Ele acrescentou que a direção não 

assina RADs parciais, pois o relatório é anual, sendo qualquer relatório parcial da competência 

do Chefe de Departamento. O diretor esclareceu ainda que qualquer documento a ser assinado 

pela direção deve ser enviado diretamente à secretaria, e não à administração da Faculdade de 
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Medicina,  pois  a  administradora  Thaís  Costa  cuida  de  assuntos  administrativos  e  não 

acadêmicos. O Prof. Ismar Lima solicitou que constasse em ata seu elogio à referida servidora, 

o que foi prontamente aceito. 5) Sobre a organização da semana científica aos 100 anos em 

2025.  O  Prof.  Adauto  Dutra  explicou  que  a  semana  científica  do  ano  que  vem  será 

comemorativa aos 100 anos da Faculdade de Medicina. O evento acontecerá entre os dias 25 e 

27 de junho de 2025 (quarta-feira a sexta-feira), período no qual todas as atividades diárias dos 

docentes e discentes deverão ser dirigidas e, como comentado pelo professor Ismar Cavalcanti, 

eventos comemorativos deverão ocorrer  também durante todo o ano de 2025.  6)  Assuntos 

Gerais.  Foi  falado  sobre  o  regimento  interno  da  Faculdade  de  Medicina,  que  passará  por 

algumas  adequações,  segundo  normas  da  reitoria,  entre  elas  a  mudança  do  endereço  da 

Faculdade  e  a  mudança  do  nome  do  departamento  de  Radiologia  que  se  chamará 

Departamento de Radiologia e Diagnóstico por Imagem, o que recebeu anuência de todos, e 

que  o  mesmo  será  enviado  aos  departamentos  após  aprovação  final  no  CUV.  Os 

departamentos deverão aguardar para fazer suas adequações também em seus regimentos. O 

discente Yuri Souza perguntou sobre a sala de estudos dos estudantes. O Prof. Adauto Dutra 

esclareceu que haverá obra no 7º andar do prédio, e que a biblioteca reabrirá, agora depois da 

greve, com espaço e computadores para os alunos. É propósito da direção que os discentes, 

além da biblioteca, utilizem a sala exclusivamente para estudos após a obra no 7º andar, que 

será dividida em duas, ficando a outra para uso dos docentes, ambas equipadas com alguns 

computadores. O diretor lembra que esta obra depende da reitoria e, portanto, não há um prazo 

definido ainda. Às dezesseis horas e vinte minutos, nada mais havendo a tratar, o presidente 

deu por encerrada a reunião, e, para constar,  eu, Priscilla Vieira de Biasi Cordeiro, lavrei  a 

presente ata, que vai assinada por mim e pelo presidente da reunião de colegiado de unidade, 

Prof. Adauto Dutra Moraes Barbosa, Diretor da Faculdade de Medicina.

Priscilla Vieira de Biasi Cordeiro Adauto Dutra Moraes Barbosa
         Secretária Executiva                                     Diretor da Faculdade de Medicina
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